彼得前书4章之二历史即将落幕

大海的召唤2211

各位朋友,早安!感谢神让我们今天再次灵修《彼得前书》第4章。今天我们读的是《彼得前书》4章7-11节,求 上帝带领我们灵修!

彼得在这一部分特别强调,万物的结局近了,不是指彼得

说基督会在几天或几个月就来了,而是特别强调基督受死、复活、升天,一直到圣灵在五旬节降临,上帝伟大救恩计划的所有主要事件都已经圆满成就了。因此,基督随时会再来。 彼得把世界的历史当作人类蒙救赎的过程。他不认为这个

世界的历史是以君王、国度和所谓的经济与战争决定的历

史。他从人类蒙救赎的过程来看,也知道救赎计划的重要事件都已经发生。神创造万物,人类犯罪堕落,神呼召亚伯拉罕,神带领以色列人出埃及,以色列王国兴起,犹太人被放逐到巴比伦,犹太人重回圣地,基督诞生、降世为人、受死、复活、升天,圣灵五旬节降临,直到使徒建立教会!

所以教会被建立是主再来前最后一件重大的事!

人类历史的目的地已经到了,历史随时会落幕,所有迹象

都显示万物的结局近了。这结局是指向终局。所以认为万 物走向其终局,而且最后一站已经到达,主随时会来这样

一种紧迫感,对我们今天是极其重要的。

我们知道今天的世俗世界观认为人类不断迈向进步,尤其是人类科学技术的进步给人带来了进步的神话。而进化论呢,早就对此推波助澜,让人沉醉在不断在地上能够建造天国的美梦之中。但是这样的进步神话和进化论的美梦给教会带来了灾难性的影响。尤其是美国教会在整个20世纪,美国教会就逐渐越来越放弃末世论视野,越来越享受

世界的进步、进展和不断的发展变化,以致于多少人都盼着在这一个世界上能有更多的享受,而不是知道终局已经来临,主随时会再来。结果,这就使美国的主流社会已经越来越走向在地上建造一种安稳舒适的生活作为其基本的神学格调。

所以莱尔在《圣洁》这一本书里边,就讲到一段很重要的话,各位我也盼着你能认真听一听这一段话。莱尔说:"一个圣洁之人会有属天的灵性。他会把自己的爱慕放在天上的事上,他不会紧抓着地上的事情不放,当然,他不会忽略当下今生的事。但他的心思意念首要的事关乎

永生的。他会致力于活出一个积累财宝在天上的生命,他知道自己在地上是寄居的是客旅,经过今世,面向永远的家乡。藉着祷告、读经和在上帝百姓中的相聚,他与上帝团契相交——这些事给圣洁之人带来最大的喜乐。他看任何事、任何所在、任何伙伴的价值,就在于在何等程度上

可以使自己更亲近上帝。他会产生和大卫类似的感受: '我心紧紧的跟随你';'耶和华是我的福分。'"(诗63: 8, 19: 57) 这样一种圣洁的品格和圣洁的朝向,在今天很多教会中已经荡然无存。这就是为什么成功神学在各个教会中常常会

攻城掠池的根本原因之所在。所以彼得这样的提醒是多么

重要,既然在他那个时候,主都要快来,更何况过了 2000年,主岂不更要快来了吗?我们都活在这整个的末

世。

种长远眼光下,头脑冷静、心意镇定的选择。迫切的祈祷,主已纠正我们单顾享乐、成功、得过且过的人生态度。使我们有超越的眼光,有指向神的心。

第二,要彼此切实相爱。所谓切实相爱,是付出极大的努力去相爱,因为爱能遮掩许多的罪,这里讲到爱能遮掩许多罪是指在一个群体中,因为大家拒绝自我中心,每个人

因此彼得劝我们在四个方面要有被提醒之处:第一,要谨慎自守,警醒祷告。这里的谨慎自守和警醒祷告是指向一

多罪是指在一个群体中,因为大家拒绝自我中心,每个人都愿意去关心人,造就人,也以别人的疼痛为自己的疼痛,以别人灵命的长进为自己所关切之事。所以,人就必然面对着别人各样的过错,乃至自己各样的过错。一个人关起门来,觉得很属灵,但是去爱的时候就必然会铁磨铁。不过,我们常磨出许多的火花,而忽略了真磨出刃来。我们也常常忽略这样的分寸。"言多必失。"正如我因为讲话多,所以讲错的也非常之多,也盼着各位的爱能遮

掩我许多的罪,我们也是在各样愿意付出的爱中,才遮掩 许多罪。当我们内心充满对人的抱怨和苦毒,战胜这抱怨

第三,彼得提醒,你们要互相款待,不发怨言。这是因为 结局将到,也是因为在初期教会传道的使者周游四方,他 们应该得到这样的接待,当然在具体接待中,会有各样的

和苦毒最好的方法,就是切实去代祷和切实去爱。

不适,会有各样的不惯,也会有各样的怨言,所以,这个时候,彼得也强调不发怨言。我们要想到这个世界不是我们的天堂,所以我们能将就就将就,更重要的是把神的道好好传开。

第四个方面,做神百般恩赐的好管家。彼得就提到上帝给了人百般的恩赐,每个人都会有恩赐,所以各人要照所得的恩赐彼此服侍,做神的管家,向神尽忠。一个不服侍的人,其实是在宣告神没给他恩赐。

所以彼得主要谈到两种两类服侍,一类是讲道,一类是服侍。首先,讲道的人不能宣扬自己的理念,而是忠实传讲

上帝的话语,当然也包括我们的主日学,我们的小组查经,我们的探访,我们要尽量忠心抓住每一个去传讲神话语的机会,从而能够严肃认真把神的话带给人,让主的道兴旺,让我们自己的意思衰微。第二,彼得强调是按照神所赐的力量服侍,神所赐的力量是没有限量的,因为日子

如何,力量也必如何。所以彼得就提醒说,我们应该去做各样甚至力所不能及的服侍,因为神必赐力量,同时也叫神在凡事上因耶稣基督得荣耀。这也说明我们的服侍是凡事,是全方位,是各样。正如在教会里边有的人可能去把厕所打扫干净,有人可能是有人丢了东西可以把这些东西去送给别人,有人可能去探望生病的肢体,甚至有的是把生病的肢体从医院接到家里,甚至有的人是买了菜去帮生病了的肢体去做,所以在凡事上都因着耶稣基督得荣耀,让神因基督得荣耀。

斤计较,而是愿意眼光朝向我们的神,来依靠神切实去服侍,火热去见证,也能够靠着神在这末世来为着神的国而活,而不是为着自己的安乐而活!

所以最后我们一起来反省:各位,我是在建造自己的安乐舒适还是在建造神的国度?建造一个爱的社区,以至于能够愿意起来彼此切实相爱?爱就意味着付代价,就像这里,"切实"意味着努力,伸展肌肉一样。也许你要放弃中午休息的时间,也许你要放弃你的洁癖。不管怎样,要是

所以彼得也以颂赞来结束说荣耀全能都是神的,直到永永 远远。正因为,荣耀权柄都是主的,所以我们才不需要斤

够愿意起来彼此切实相爱? 爱就意味看付代价,就像这里,"切实"意味着努力,伸展肌肉一样。也许你要放弃中午休息的时间,也许你要放弃你的洁癖,不管怎样,爱是难的,但是主已爱了你我,从而我们可以用主的爱去切实相爱。

我们一起祷告: "天父,谢谢你藉着彼得告诉我们万物的终点站到了,历史将要落幕,所以我们不是活在进步的神话中,乃是活在主快要来的迫切中。愿你使我们都有分别为圣,朝向神而活的心,而不是一心只活在这个世界的安舒中,忽略了主要再来,愿你帮助我们谨慎自守,警醒祷告,也给我们力量彼此切实相爱,也使我们互相款待不发

怨言,并使我们做神百般恩赐的好管家,照圣言讲道,照 神的力量服侍 ,愿你恩待! 祷告奉主耶稣基督圣名。阿

们!"